

РІШЕННЯ
спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора
філософії

Спеціалізована вчена рада Харківської державної академії дизайну і мистецтв (Міністерство культури та інформаційної політики України, м. Харків) прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 02 Культура і мистецтво на підставі прилюдного захисту дисертації «Професійний живопис в мистецьких школах Харкова 1950 – 1970-х років: особливості формування та розвитку» за спеціальністю 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація 08 березня 2024 року.

НЕСТЄРОВА (ФЕДЮН) Євгенія Олександрівна, 1990 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчив/ла у 2017 році Харківську державну академію дизайну і мистецтв за спеціальністю «образотворче мистецтво», професійна кваліфікація «Художник станкового живопису, викладач, дослідник». Працює викладачкою в Харківській державній академії дизайну і мистецтв, м. Харкові з 2023 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Харківської державної академії дизайну і мистецтв, Міністерство культури та інформаційної політики України, м. Харків.

Науковий керівник (керівники): Ковальова Марія Миколаївна, кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри живопису ХДАДМ.

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових фахових виданнях України:

1. Ковальова М. М., Федюн Є. О. Натюрморти 1960 – 1970-х років з фондів Харківської державної академії дизайну і мистецтв. *Актуальні питання гуманітарних наук: міжвузівський збірник наукових праць молодих вчених Дрогобицького державного педагогічного університету ім. Івана Франка*. 2020. Т. 5, вип. 35. С. 87 – 97.

2. Федюн Є. О. Портретні постановки студентів 1950 – 1980-х рр. з фондів Харківської державної академії дизайну і мистецтв. *Актуальні питання гуманітарних наук: міжвузівський збірник наукових праць молодих вчених Дрогобицького державного педагогічного університету ім. Івана Франка*. 2021. Т. 1, вип. 42. С. 116–128.

3. Федюн Є. О. Портрети 1950 – 1970-х з фондів Харківської державної академії дизайну і мистецтв. *Вісник Харківської академії дизайну і мистецтв*. 2021. №2. С. 175 – 185.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці.

1. СОКОЛЮК Людмила Данилівна, доктор мистецтвознавства, професор, професор кафедри теорії і історії мистецтв ХДАДМ.

2. ПАВЛОВА Тетяна Володимирівна, доктор мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри візуальних практик ХДАДМ. Надала відгук із уточнюючими питаннями та зауваженнями рекомендаційного характеру.

3. ЧЕЧИК Валентина Вікторівна, кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри теорії і історії мистецтв ХДАДМ. Надала відгук із уточнюючими питаннями та зауваженнями рекомендаційного характеру.

4. РОГОТЧЕНКО Олексій Олексійович, доктор мистецтвознавства, професор, головний науковий співробітник відділу теорії та історії культури Інституту проблем сучасного мистецтва Національної академії мистецтв України (м. Київ). Надав відгук із уточнюючими питаннями та зауваженнями рекомендаційного характеру.

5. ЗІНЕНКО Тетяна Миколаївна, кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри образотворчого мистецтва Національного університету «Полтавська політехніка» імені Юрія Кондратюка. Надала відгук із уточнюючими питаннями та зауваженнями рекомендаційного характеру.

Результати голосування:

«за» – 5

«проти» – немає

«утримались» – немає

На підставі результатів таємного голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує НЕСТЕРОВІЙ Євгенії Олександрівні ступінь доктора філософії з галузі знань 02 Культура і мистецтво за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація».

**Голова разової
спеціалізованої вченої ради**



Соколюк Л.Д.